Тест №2    Тема: Законы Ньютона
1.Какие из величин (скорость, сила, ускорение, перемещение) при механическом движении всегда совпадают по направлению?
1)сила и ускорение;    2) сила и скорость;    3) сила и перемещение;     4) ускорение и перемещение.
2.Какие силы в механике сохраняют свое значение при переходе из одной инерциальной системы в другую?
1)силы тяготения, трения, упругости; 2)только сила тяготения; 3)только сила упругости; 4)только сила трении

3. Равнодействующая сила – это:
1) сила, действие которой заменяет действие всех сил, действующих на тело;  2) сила, заменяющая действие сил, с которыми взаимодействуют тела.
4. Равнодействующая всех сил, действующих на тело, равна нулю. Какова траектория движения этого тела?

1) парабола;           2) окружность;               3) прямая;                   4) эллипс.
5. В инерциальной системе отсчета F сообщает телу массой m ускорение a. Как изменится ускорение тела, если массу тела и действующую на него силу уменьшить в 2 раза?

1) увеличится в 4 раза;        2) уменьшится в 4 раза;        3)уменьшится в 8 раз;        4)не изменится.
6. после открытия парашюта парашютист под действием силы тяжести и силы сопротивления воздуха двигался вниз с ускорением, направленным вверх. Как станет двигаться парашютист, когда при достижении некоторого значения скорости равнодействующая силы тяжести и силы сопротивления воздуха окажется равной нулю?

1) равномерно и прямолинейно вверх;   2) равномерно и прямолинейно вниз;  3) с ускорением свободного падения вниз;   4) будет неподвижным.

7) Закон инерции открыл      1) Демокрит;     2) Аристотель;     3) Галилей;       4) Ньютон.
8. Третий закон Ньютона описывает:

1) действие одного тела на другое;     2) действие одной материальной точки на другую;    3) взаимодействие двух материальных точек.
9. Локомотив сцеплен с вагоном. Сила, с которой локомотив действует на вагон, равна силам, препятствующим движению вагона. Другие силы на движение вагона не влияют. Систему отсчета, связную с Землей, считайте инерциальной. В этом случае:

1) вагон может только покоится;   2) вагон может только двигаться с постоянной скоростью;     3) вагон движется с постоянной скоростью или покоится; 4) вагон движется с ускорением.
10. Яблоко массой 0,3 кг падает с дерева. Выберите верное утверждение
1) яблоко действует на Землю силой 3Н, а Земля не действует на яблоко;      2) Земля действует на яблоко с силой 3Н, а яблоко не действует на Землю;     3) яблоко и Земля не действуют друг на друга;     4) яблоко и Земля действуют друг на друга с силой 3 Н.
11. При действии силы в 8Н тело движется с ускорением 4м/с2. Чему равна его масса?

1) 32 кг;     2) 0,5кг;     3) 2 кг;       4) 20кг.
12.Сила тяги ракетного двигателя первой отечественной экспериментальной ракеты на жидком топливе равнялась 660Н. Стартовая масса ракеты была равна 30кг. Какое ускорение приобретала ракета во время старта?   1) 22м/с2;               2) 45м/с2;                     3) 0,1м/с2;                  4) 19800 м/с2.
13. Скорость лыжника при равноускоренном спуске с горы за 4с увеличилась на 6м/с. Масса лыжника 60кг. Равнодействующая всех сил, действующих на лыжника, равна     1) 20 Н;     2) 30 Н;    3) 60 Н;     4) 90 Н.
14. Материальная точка массой 1кг движется под действием двух взаимно перпендикулярных сил 8Н и 6Н. Ускорение точки равно      1) 2м/с2;      2) 3,7 м/с2;               3) 10м/с2;                4) 14 м/с2
15. Какая из физических характеристик не меняется при переходе от одной инерциальной системы отсчета к другой?        1) ускорение;         2) перемещение;           3) траектория;            4) кинетическая энергия.
